



Классика! «Седого Волхова предания»

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Великий Новгород

Допустимый возраст: 0+

Цена от 6 100 RUB

В стоимость тура включено

проживание в гостинице выбранной категории, выбранный тип питания, экскурсионное обслуживание с учетом вх. билетов, услуги гида, комиссия 10%.

(прайс-лист на последней фотографии в галерее, стоимость указана на одного человека)

В стоимость тура не включено

При отсутствии транспорта заказчика к стоимости следует прибавлять транспортное обслуживание на группу! Цена нетто

Описание тура

Вариант экономичного готового турпакета с посещением главных достопримечательностей города - проверенная временем классика! На выбор возможно дозаказать экскурсии по интересам.

Программа тура

День 1. Кремль-сердце города

1-й день: Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом.

Трансфер в отель или в случае своего транспорта заезд самостоятельно.

Утреннее размещение (по возможности отеля размещение осуществляется до 12-00, но гарантированно только за доп. плату)

Завтрак. Автообзорная экскурсия: Софийская и Торговая сторона. Современные и старинные улицы, истории и легенды старого города, Ярославово дворище и Древний торг. Здесь располагались амбары и лавки, кипела торговля, а к пристаням подходили суда заморских купцов.

Путь через волховский – горбатый мост, панорама архитектурных памятников города.

Пешеходная театрализованная экскурсия с героем средневекового города по территории Кремля (памятник 1000 - летию России -1862г– история Российского государства в бронзе, Софийская звонница, Владычный двор, стены и башни Кремля, Софийский собор (заход сам-но).

Обед в кафе города.

Экскурсия «Берестяная почта столетий». Коллекция Новгородского музея является самым большим в мире собранием средневековых археологических предметов и берестяных грамот.

Общая продолжительность экскурсий ~4,0 часа

Свободное время в центре города.

При желании посещение доп. экскурсий (см. список доп. услуг)

Ужин (доп плата)

День 2. Как во Новгороде да во древнем городе

Завтрак Внимание! 12.00 расчетный час. Освобождение номеров до отъезда на экскурсии. (Вещи в камеру хранения отеля).

Авто-экскурсионная загородная программа по окрестностям: по дороге вы увидите Ильмень озеро, действующий, самый крупный из новгородских монастырей Святого Великомученика, Победоносца и Чудотворца Георгия, именуемый Юрьев (заход в собор самостоятельно).

Чудесная деревня–"Витославицы"-заповедник деревянного зодчества. Прогулка по русской деревне, посещение изб с набором предметов крестьянского быта и орудий труда, кузницы, гумно (возможно, заменить на интерактивную программу «А у нас в деревне»-с жительницами деревни вы прогуляетесь по деревенской улице, погостите в избах, поиграете в традиционные новгородские игры, доп. плата – от 300 руб./чел.)

Обед в кафе города.

Интерактивная программа «Как во Новгороде да во древнем городе»: совершите воображаемое путешествие в Средневековье. Узнаете, как строили дома, изготавливали мебель и домашнюю утварь, из чего шили одежду и обувь, увидите «покои» знаменитой Марфы Посадницы. особенно интересно будет узнать об экипировке средневековых воинов, об украшениях и старинных названиях драгоценных камней.

В завершение программы все попробуют свои силы в мастер-классе – письмо на церах и бересте. Фотографируетесь в необычных интерьерах, используя элементы воинского снаряжения и средневековых костюмов новгородской знати.

Продолжительность экскурсий ~4,5 часа

Свободное время в центре города. При желании посещение доп. экскурсий.

Ужин (доп. плата).

Трансфер на вокзал.

Дополнительно

Цены нетто.

Доплата за ребенка с 14 лет - 350 руб./чел.

Доплата за взрослого человека в составе детской группы – 700 руб./чел.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ж/д вокзал